دليل الاستجابة لحالات الطوارئ المتعلقة بالحرائق في الوحدات السكنية في نيويورك

هذا الدليل مقدم لك من
The New York City Council 
للعثور على عضو مجلس مدينة نيويورك التابع لمنطقتك، تفضل بزيارة council.nyc.gov/districts
نأسف لأنك واجهت هذه التجربة الصعبة، ونحن هنا في مكاتب مجلس مدينة نيويورك موجودون لمساعدتك على تخطيها.
قد تكون هذه تجربة صعبة ولذلك من المهم الاعتناء بصحتك النفسية. برنامج NYC Well يساعدك في الحصول على الدعم المجاني والسري بشأن الصحة النفسية. يتيح لك البرنامج إمكانية التحدث إلى مستشار عبر الهاتف أو الرسائل النصية أو الدردشة وتلقي خدمات الصحة النفسية والعلاج من تعاطي المواد المخدّرة بأكثر من 200 لغة عن طريق الاتصال على الرقم 1-888-NYC-WELL أو 1-888-692-9355 (للغة الإسبانية).
لا شك أن عدم اليقين في هذا الموقف هو أحد العوامل التي تجعل هذا الأمر صعبًا للغاية. في ما يلي نظرة عامة على ما يجب عليك التركيز عليه في الأيام والأسابيع والأشهر القليلة القادمة.
ما هي الخطوة التالية؟
· بعد إطفاء الحريق، تمنح إدارة الإطفاء (FDNY) الإذن لوكالات المدينة بالدخول.
· سيعاين ضباط الإطفاء الموقع لتحديد سبب الحريق. 
· ستجري إدارة المباني (DOB) تقييمًا لسلامة المبنى الهيكلية، ومن المحتمل أن تصدر أوامر بإخلاء المباني، أو أي جزء منها، إذا اعتبرتها غير آمنة.
· ستعاين إدارة الحفاظ على المساكن وتطويرها (HPD) وحدتك أو شقتك لتحديد ما إذا كانت صالحة للسكن، وقد تُصدِر، وفقًا لتقديرها، أوامر بالإخلاء. 
· يعني أمر الإخلاء أن وحدتك غير آمنة للسكن. إنه ليس أمر طرد من الوحدة السكنية، وإنما يعني أنك لن تكون مدينًا للمالك بدفع الإيجار في أثناء سريان أمر الإخلاء.
· يجري الصليب الأحمر تقييمًا فوريًا لاحتياجاتك، مثل الطعام والملابس والأدوية وما إلى ذلك. إذا لم يكن منزلك آمنًا للعودة إليه، يمكن للصليب الأحمر تقديم المساعدة في توفير الإقامة السكنية لمدة 24 إلى 48 ساعة في أحد الفنادق. بعد هذه الفترة، يمكن أن يساعد الصليب الأحمر في الإحالات إلى إدارة الحفاظ على المساكن وتطويرها (HPD) وإدارة الموارد البشرية (HRA).
· الجميع مؤهل للحصول على مساعدة الصليب الأحمر بغض النظر عن وضعه القانوني/حالة مواطنته. لن تتم مشاركة حالتك وأي معلومات أخرى مع أي شخص بدون إذنك المباشر.
للحصول على مساعدة
إضافية من الهيئات الحكومية
والموارد التي قد
تكون متاحة لك،
امسح رمز الاستجابة السريعة أو تفضل زيارة
https://council.nyc.gov/nyc-residential-fire-emergency-response-guide/


الأموال لشراء ملابس وأثاث بديل (إدارة الموارد البشرية، HRA)
خفض الإيجار (قسم الإسكان وتجديد المجتمع، DHCR)
خدمات المساعدة في الانتقال (إدارة الحفاظ على المساكن وتطويرها، HPD)
قسائم القسم 8 (تخضع للتوفر) (إدارة الحفاظ على المساكن وتطويرها، HPD)
التمويل لمرة واحدة في حالات الطوارئ (إدارة الموارد البشرية، HRA)
استبدال مزايا برنامج SNAP (إدارة الموارد البشرية، HRA)
ما الذي يجب أن
يفعله مالك العقار؟
بعد إطفاء الحريق، يجب أن ترسل إدارة المبنى عمالاً في نفس اليوم لإصلاح أي نوافذ مكسورة أو ثقوب في السقف أو منافذ دخول أخرى.
يمتلك مالك العقار وثيقة تأمين خاصة به، ومن المرجح أن تحضر شركة التأمين المعنية لإجراء معاينة بهدف تحديد المسؤولية القانونية للمالك وأي خطوات تالية يجب اتباعها. ستقوم إدارة المبنى لديك بتوظيف مزوّدي خدمات (من المحتمل أن تدفع شركة التأمين الخاصة بها مقابل ذلك) لتنظيف المبنى ووحدتك وإصلاحهما وإعادة بنائهما.
ويجب أن تُجري شركة التنظيف اختبارًا للأسبستوس. إذا كنت قلقًا بشأن بمستوى العناية الذي تبذله الشركة، فيمكنك أيضًا الاتصال بالرقم 311 وطلب حضور مفتش من إدارة حماية البيئة لأخذ عينات للاختبار. سيؤدي هذا إلى إيقاف جميع جهود التنظيف الجارية على الفور، ولكنه يضمن إصلاح المنطقة المتأثرة من الأسبستوس بشكلٍ مناسب.
سيتفق مالك العقار مع شركة إنشاءات لإعادة بناء أي ضرر تكبدته وحدتك. وستضطلع بتقديم طلبات الحصول على تصاريح إلى إدارة المباني (Department of Buildings)، وبمجرد الموافقة على هذه التصاريح، سيبدأ العمل.

ما الذي يجب أن
تفعله؟
التقط صورًا لكل شيء في منزلك. يجب تصوير أي مساحة يمكنك الدخول إليها وكل الأشياء المتأثرة من أجل أي مطالبات مستقبلية والقدرة على جرد ما تعرض للتلف.
إذا كان لديك تأمين خاص بالمستأجر، قم بتقديم مطالبتك وإخطار شركة التأمين بوضعك حتى يمكن للشركة تقديم المزايا التي يحق لك الحصول عليها. تحقق من شركة التأمين إذا كنت بحاجة إلى تقديم أي إخطار كتابي إضافي حسبما هو موضح في وثيقة التأمين الخاصة بك من أجل الحصول على تغطيتك ومزايا فقدان الاستخدام.
اتصل بمزوّدي خدمات الغاز والكهرباء لتعليق الخدمة (معلومات الاتصال أدناه).
في الأيام والأسابيع القادمة، سيحتاج العمال والمفتشون إلى الدخول إلى منزلك. ونظرًا لأنك ربما لن تكون ساكنًا في مكانٍ قريب، فقد يكون من الصعب التنسيق بينكم. وجود خزانة مفاتيح لباب منزلك مع مجموعة احتياطية من المفاتيح بداخلها، ورقم هاتف للاتصال به للحصول على الرمز، سيكون مفيدًا لضمان استمرارية العمل بدون الحاجة إلى وجودك شخصيًا. يمكنك أيضًا أن تطلب من إدارة المبنى أو شركة التأمين التي تتبعها شراء خزانة المفاتيح هذه أو إعادة ثمنها إليك. إذا لم تتواصل مع الصليب الأحمر بعد الحريق مباشرةً، أمامك 14 يومًا من تاريخ الحادث للتسجيل لدى الصليب الأحمر. ستحتاج إلى إثبات أنك كنت تعيش في السكن الذي اضطررت إلى إخلائه.
امسح رمز الاستجابة السريعة هذا ليتم نقلك إلى صفحة الويب الخاصة بنا من أجل الحصول على
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معلومات وموارد إضافية
جهات الاتصال:
الصليب الأحمر (877) 733-2767
إدارة الموارد البشرية- HRA (718) 557-1399 nyc.gov/hra
إدارة حماية البيئة - DEP (718) 595-3682
إدارة الحفاظ على المساكن وتطويرها - HPD (212) 863-7660 ehs-remote@hpd.nyc.gov
كونسوليدايتد إديسون - Con Ed (800) 752-6633
الشبكة الوطنية (718) 643-4050
منظمة جيش الخلاص (800) 725-2769 https://salvationarmyusa.org
الجمعيات الخيرية الكاثوليكية (888) 744-7900 https://catholiccharitiesny.org

