ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ ПОСЛЕ ПОЖАРА В ЖИЛЫХ ДОМАХ НЬЮ-ЙОРКА

Это руководство подготовлено
The New York City Council
Чтобы узнать, кто является членом городского совета Нью-Йорка по вашему округу, посетите страницу council.nyc.gov/districts
Мы сожалеем, что вам пришлось пережить такое испытание. Службы городского совета Нью-Йорка помогут вам с ним справиться.
Вам наверняка непросто, поэтому важно позаботиться о своем психическом здоровье. NYC Well — это ваш доступ к бесплатной и конфиденциальной психологической помощи. Свяжитесь с консультантом по телефону, СМС или в чате и получите доступ к психологической помощи и помощи зависимым на более чем 200 языках: 1-888-NYC-WELL или 1-888-692-9355 (на испанском).
Неопределенность — один из факторов, усложняющих эту ситуацию. Ниже собрана общая информация, которая потребуется вам в ближайшие дни, недели и месяцы.
ЧТО БУДЕТ ДАЛЬШЕ?
· После тушения пожара Департамент пожарной охраны Нью-Йорка (New York City Fire Department, FDNY) объявит, что вход для городских служб безопасен.
· Пожарно-технические эксперты осмотрят место происшествия для установления причины возгорания.
· Департамент градостроительства (Department of Buildings, DOB) оценит конструктивную прочность здания, после чего может издать приказ о полном или частичном освобождении помещений, которые считаются небезопасными.
· Департамент по сохранению и развитию жилого фонда (Department of Housing Preservation and Development, HPD) проведет осмотр вашего блока или квартиры, чтобы определить, пригодны ли они для проживания, и по своему усмотрению может издать приказ об освобождении помещения.
· Приказ об освобождении помещения означает, что ваше жилье небезопасно для проживания. Это не постановление о выселении, и он означает, что в период действия приказа об освобождении помещения вы не будете платить арендную плату своему арендодателю.
· Красный Крест проведет немедленную оценку ваших потребностей в питании, одежде, лекарственных средствах и т. п. Если возвращаться в квартиру небезопасно, Красный Крест может оказать помощь в размещении в гостинице на срок от 24 до 48 часов. По истечении этого срока Красный Крест может помочь с направлением в HPD и Департамент социального обеспечения Нью-Йорка (Human Resources Administration, HRA).
· Все имеют право на помощь Красного Креста независимо от юридического статуса / гражданства. Ваш статус и любая другая информация НИКОГДА не будут переданы кому-либо без вашего прямого разрешения.
ДЛЯ ДОСТУПА К ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПОМОЩИ И РЕСУРСАМ ОТСКАНИРУЙТЕ QR-КОД ИЛИ ПОСЕТИТЕ СТРАНИЦУ
https://council.nyc.gov/nyc-residential-fire-emergency-response-guide/

Деньги на замену одежды и мебели (HRA)
Снижение арендной платы (Отдел обновления жилья и жилого фонда — Division of Housing and Community Renewal, DHCR)
Услуги помощи при переезде (HPD)
Ваучеры по программе Section 8 (при наличии; HPD)
Единовременная помощь в случае чрезвычайной ситуации (HRA)
Замена пособия по программе SNAP (HRA)
ЧТО ДОЛЖЕН СДЕЛАТЬ ВАШ АРЕНДОДАТЕЛЬ?
После тушения пожара служба эксплуатации здания должна в тот же день отправить рабочих, чтобы заколотить разбитые окна, провалы крыши и другие образовавшиеся точки доступа.
У вашего арендодателя есть собственный страховой полис, и его страховая компания, скорее всего, проведет инспекцию, чтобы определить ответственность арендодателя и дальнейшие необходимые шаги. Служба эксплуатации здания наймет организации (услуги которых, скорее всего, оплатит страховая компания) для уборки, ремонта и восстановления здания и вашей квартиры.
Нанимаемая клининговая компания должна провести анализ на содержание асбеста. Если вы не уверены в добросовестности компании, вы также можете позвонить по номеру 311 и вызвать инспектора Департамента по охране окружающей среды (Department of Environmental Protection, DEP), чтобы он взял образцы на проверку. Это действие сразу приостановит работу клининговой службы, однако даст гарантию, что поврежденный участок будет очищен от асбеста.
Ваш арендодатель наймет строительную компанию для устранения ущерба, нанесенного вашей квартире. Строительная компания подаст заявку на получение разрешений на работы в Департамент градостроительства и, как только разрешения будут получены, начнет работы.

ЧТО ДОЛЖНЫ СДЕЛАТЬ ВЫ?
Сфотографируйте всё в своем доме. Все зоны, к которым вы можете получить доступ, и все вещи следует сфотографировать для подачи страхового требования в дальнейшем и инвентаризации поврежденных вещей.
Если у вас есть страховой полис арендатора, подайте страховое требование и сообщите в страховую компанию о происшествии, чтобы получить причитающиеся выплаты. Уточните в страховой компании, нужно ли вам в соответствии с вашим полисом предоставить дополнительное письменное уведомление, чтобы получить страховое покрытие и выплаты в связи с утратой возможности эксплуатации помещения.
Позвоните своим поставщикам газа и электроэнергии, чтобы приостановить обслуживание (см. контактные данные ниже).
В предстоящие дни и недели рабочим и инспекторам потребуется доступ в вашу квартиру. Учитывая, что вы можете жить в другом районе, вам может быть сложно скоординировать такие встречи. Покупка сейфа для вашей двери с запасным комплектом ключей и номером телефона, по которому вам могут позвонить для получения кода, позволит пропускать рабочих внутрь без вашего физического присутствия. По вашему запросу служба эксплуатации здания или страховая компания, с которым у службы заключен договор, может приобрести для вас такой сейф или возместить его стоимость. Если вы не связались с Красным Крестом сразу после пожара, у вас есть 14 дней с момента происшествия для регистрации в программе Красного Креста. Вам нужно будет подтвердить, что вы проживали в доме, который вас попросили освободить.
ОТСКАНИРУЙТЕ ЭТОТ QR-КОД ДЛЯ ПЕРЕХОДА НА НАШУ ВЕБ-СТРАНИЦУ С ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ И РЕСУРСАМИ
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КОНТАКТЫ
Красный Крест: (877) 733-2767
HRA: (718) 557-1399, nyc.gov/hra
DEP: (718) 595-3682
HPD: (212) 863-7660, ehs-remote@hpd.nyc.gov
Компания Con Edison: (800) 752-6633
Единая национальная энергосистема (National Grid): (718) 643-4050
Армия спасения: (800) 725-2769, https://salvationarmyusa.org
Католические благотворительные организации: (888) 744-7900, https://catholiccharitiesny.org

